

21

АВГ. 1971
от

г. Тамбов

Газета № . . .

ДАВНЯЯ ДРУЖБА

«Золотые руки»—говорят о тамбовском драматурге Н. В. Архангельском.

... В аварию попал курсант Корнелий Абрамцев. Над ним склоняется хирург Н. В. Архангельский. Операция не простая. Перерезаны нервы, сухожилия, перелом двух костей предплечья. Архангельский делает сложнейшую пересадку костей из ноги. Здоровье пострадавшего постепенно улучшается, а хирург в свободные часы ведет с ним долгие беседы о своей второй профессии—о труде писателя, драматурга.

Так началась эта дружба двадцать лет назад.

Сейчас Корнелий Корнеевич Абрамцев—кадровый офицер Советской Армии, работает в одном из научно-исследовательских институтов под Москвой.

Кроме возвращенного здоровья, Н. В. Архангельский, сам автор нескольких пьес, которые шли на сцене тамбовских театров, привил своему пациенту любовь к драматургии.

К. К. Абрамцев — автор нескольких одноактных пьес, участник недавнего семинара драматургов, проходившего в Дубултах. Он учится заочно в литературном институте им. Горького.

М. МАЙСКАЯ.